



## 奉獻二十載 安慰游子心

克里夫蘭中華福音教會(Cleveland Chinese Evangelical Church)成立于1983年，當時一批來自中國大陸和港地區的基督徒，有感于留學生的實際需要，成立了克里夫蘭中華福音教會，地點是在12601 Cedar Road, Cleveland Heights, Oh 44122。教會的宗旨是帶着基督的愛，來愛這些遠離故土的留學生們，從學習、工作、到結婚生子，教會在各個方面都儘可能提供力所能及的幫助。其中一些同學們被基督的大愛激勵，願意相信耶穌基督，他們完成學業後，也加入服務的團隊中來。這個服務的團隊逐漸壯大，越來越多的人通過他們得到幫助，認識基督教所信的神，生命得到祝福，拓寬了人生的境界。

教會日常活動以服務留學生的需要為宗旨，包括新生接機、幫助安排住宿、熟悉克里夫蘭地區的環境等。教會經常舉辦各樣的聯誼活動，除了基督教節日例如復活節、感恩節、聖誕節等盛大活動外，一些中國傳統的節日中秋節、春節也都安排一些慶祝活動，安慰同學們的思鄉之情。

現任牧師李民舉先生，真誠歡迎克里夫蘭各界人士到這裡參觀、交流。



基督使者協會自1963年6月成立以來，神賦予基督使者協會一個獨特且具策略性的使命：為基督贏得華人學生和專業人士。至今，我們的異象依然清晰明確。

早期，基督使者協會創辦了使者雜誌，主辦學生暑期退修會，在大學校園中牧養學生推動華人基督徒參與短宣。之後，使者又增加了文字、出版、培訓與營會、華人基督徒教職員聯網事工及每三年一次的華人差傳大會。三年一次的華人差傳大會。基督使者協會藉著一切可以利用的資源，動員華人基督徒成為神國的生力軍。

我們深深地感謝每位同工、董事、特約同工、義工，及在事工經費上支持我們的使者之友多年來的貢獻。因著神的幫助及眾多使者之友的協力合作，成千上萬的生命經由使者的事工蒙恩得救，其中包括許多今日的華人基督徒、牧師和教會領袖。

我們為使者五十年的事奉感謝讚美主。展望未來我們充滿希望，且堅信地依靠主。我們誠摯的邀請您，為主獻出您的時間、才能及財務資源，為基督贏得更多的華人知識份子。讓我們齊心同行，向前邁進！

**信仰宣言：**我們相信神是三位一體，藉著聖父、聖子、聖靈來顯示祂自己的神；三個位格，但卻是一位永恆現存的神。

我們相信聖經完全出於神的啟示、完全可信，是最原本毫無錯誤，且是我們信仰與生活的最高準則。

我們相信耶穌基督是神的獨生子，由聖靈感孕童女馬利亞所生，聖潔無罪，並捨身流血為世人贖罪；祂從死裡復活升天，並照祂的應許將在祂的權能和榮耀中再臨。

我們相信全人類都墮落成為罪人，需要神的救恩。藉著單單信靠耶穌基督得以重生得救。

我們相信聖靈的大能使凡相信的人得稱為義，並因聖靈成聖，活出聖潔的生活。

我們相信教會是一個聖潔的教會，屬於基督的身體，由所有真實信徒所組成，負有使命見證基督為元首，到普世傳揚福音好消息。

**我們的異象：**為基督贏得這世代的華人知識分子！

**我們的使命：**基督使者協會蒙神呼召，與衆教會協調

4月13日星期六，在克里夫蘭 Facility of Cedar Hill Baptist Church, 12601 Cedar Road,隆重舉行了慶祝基督使者雜誌舉行五十周年感恩慶祝宴會，當日分別來自克里夫蘭中華福音教會，克里夫蘭華人教會(Cleveland Chinese Christian Church), 愛城華人基督教會(Akron Chinese Christian Church), 肯特華人基督教會(Kent Chinese Friends Church) 嘉賓 150 人大家聚集一起，弟兄姊妹分享使者五十年來奇妙的蒙恩之路，得到大家的積極回響，還有本地基督徒感受上帝福音分享，全場氣氛非常熱烈，充滿喜悅恩典。-編者

下面講一講基督使者協會的關係。

基督使者協會(Ambassadors for Christ, 簡稱 AFC)1963年創辦，地點在賓州樂園鎮。

基督使者協會是北美最負盛名的華人福音機構，宗旨是聯絡各地華人教會，在華人知識分子中傳播基督教信仰。他們的口號是“為基督贏得當代華人知識分子”。他們差派在校園中的宣教士，遍布北美各大校園。每年印刷出版的基督教信仰的書籍和小冊子幾十萬分，讀者群體包括中國大陸、港澳台地區、東南亞，並且到達北美、歐洲、澳洲。除了差派宣教士、印刷基督教書籍以外，基督使者協會還每

隔三年，舉辦一次“華人差傳大會”，全世界的華人基督徒領袖聚集在一起，探討如何更有效的向華人傳播基督教信仰。

因為和基督使者協會有同樣的使命，從1996年開始，克里夫蘭中華福音教會就和基督使者協會結成夥伴關係，互相支持，將福音在大克里夫蘭地區傳開。2011年基督使者協會的校園傳道李民舉接受克里夫蘭華人福音教會的邀請，兼任教會牧師，進一步加深了兩個機構之間的聯繫。

2013年是基督使者協會成立50周年，從去年下半年開始，基督使者協會就在北美各大城市舉辦慶祝活動。最後一場慶祝活動于4月13日在克里夫蘭地區舉行，借用松山浸信會(Cedar Hill Baptist Church)場地，基督使者協會總干事周大衛博士介紹了該協會50年來的風雨路程和上帝豐盛的恩典。出席盛會的牧師有Larry Green牧師、黃欣惟牧師、李民舉牧師。基督使者協會校園傳道劉愛儉老師主持了整場慶祝活動，嘉賓有150位左右，分別來自克里夫蘭中華福音教會、克里夫蘭華人教會(Cleveland Chinese Christian Church)、愛城華人基督教會(Akron Chinese Christian Church)、肯特華人基督教會(Kent Chinese Friends Church)。

持續不斷地向學生傳福音，也成立中文查經班。此外，經由弟兄姐妹的奉獻和短宣隊、事工擴展到了歐洲和亞洲。

一九七四年六月十五日，基督使者協會總部從華盛頓特區搬到賓州樂園鎮。這塊土地是蔡蘇娟女士和 Mary Leaman女士，在一九六六年憑信心捐贈給基督使者協會。

多年來，使者得以擴展大陸文字事工及使者書房。此外，農莊式的使者「蔡蘇娟退修中心」(或稱使者農莊)也幾經裝修更新，成為小型研討會及退修會的最佳場地。

在接下來的十年裏，神的恩典持續地賜福基督使者協會的事工。《使者雜誌》由於需要更頻繁的發行而轉為雙月刊。

一九七七年，在周主培牧師於東南亞宣教期間，Hoy Him Chan牧師成為基督使者協會的總幹事。在陳牧師的帶領下，第一份北美華人教會、查經班和機構名錄在一九八零年發表。與此同時，使者書房也成立了。

一九八三年，周大衛牧師擔任總幹事。同年十二月，第一屆華人差傳大會在華盛頓特區舉行。此後該大會每三年舉行一次。大陸文字事工部也在周大衛牧師的領導下，於一九八五年成立。

在接下來的幾年裏，基督使者協會把事工重心放在校園事工上，校園事工在全美各地展開，其中包括拉斯維加斯、巴爾的摩、亞特蘭大、和洛杉磯。「華人基督徒教職員聯網」也為各個校園中的教職員建立聯繫與協調的網絡，使校園福音事工能有更深廣的影響與果效。

近年來基督使者協會因事工所需，更延伸發展出培訓、門徒訓練、歐洲宣教事工及美國西岸的差傳大會。

在未來，將會投注更多的資源於歐洲的事工，及加強對全美各地校園事工的影響。請與我們同心祈禱，尋求神對我們下一步的計劃，以為基督贏得這世代的人。

神能照著運行在我們心裏的大力，充充足足的成就一切超過我們所求所想的。但願他在教會中，並在基督耶穌裏，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們。(以弗所書 3:20-21)

## 基督使者協會與使者雜誌



就要傳出來，並要歌唱你的公義。”(詩篇 145:4-7)

和許多福音事工一樣，基督使者協會的成立，開始於一群對擴展神國有負擔的弟兄姊妹。一九五六年，周主培牧師、蔡錫惠弟兄和蔡司麗安女士夫婦與“暗室之後”蔡蘇娟女士在賓州樂園鎮會面。蔡弟兄夫婦當時在國際學生協會事奉。他們邀請周牧師去參加中文查經班。此後，許多活動及事工都由此而出，其中包括一九五七年十月創刊的《使者雜誌》。華人學生事工的需要日益迫切，經過很多的禱告和神的帶領，周牧師

和蔡弟兄夫婦於一九六三年五月六日成立了基督使者協會。

一九六九年，周主培牧師擔任基督使者協會的總幹事。在他的帶領下，基督使者協會

